Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон от 27 июня 2019 года № 151-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федерального закона от 27 июня 2019 года № 151-ФЗ). 

Указанным Федеральным законом внесены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации (далее ГрК РФ), в том числе в статьи 8.3, 48, 49 ГрК РФ.
Так, пунктом 3 статьи 5 указанного Федерального закона часть 1 статьи 8.3 ГрК РФ дополнена предложениями следующего содержания: «Сметная стоимость строительства используется при формировании начальной (максимальной) цены контрактов, цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, сохранению объектов культурного наследия в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, законодательством Российской Федерации о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, формировании цены иных договоров, заключаемых указанными в части 2 настоящей статьи лицами и предусматривающих выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, по сохранению объектов культурного наследия, при условии, что определение сметной стоимости строительства в порядке, установленном настоящей частью, в соответствии с настоящим Кодексом является обязательным. При этом сметные нормативы и сметные цены строительных ресурсов, использованные при определении сметной стоимости строительства, не подлежат применению при исполнении указанных контрактов или договоров, если иное не предусмотрено таким контрактом или таким договором.».

С содержанием статей 48, 49 ГрК РФ в новой редакции можно ознакомиться в разделе «Нормативные документы»

Частями 15, 15.2 – 15.4 статьи 48, частями 3.8.-3.11, 5.2. статьи 49 ГрК РФ в редакции Федерального закона от 27 июня 2019 года № 151-ФЗ, в частности, регулируется процедура проведения повторной экспертизы проектной документации. 

Также в законодательство о градостроительной деятельности введен институт экспертного сопровождения проектов, с целью реализации которого по информации Минстроя России в настоящее время осуществляется подготовка и согласование подзаконных нормативных правовых актов, направленных на установление порядка такого экспертного сопровождения.  
Кроме того, Федеральный закон от 27 июня 2019 года № 151-ФЗ (ст. 9) внес изменения в Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также в ряд других Федеральных законов.

