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В целях реализации статьи 13.3 Федерального закона                               от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в соответствии с 
п. 1.2 Плана противодействия коррупции в государственном автономном учреждении «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области» на 2022-2024 годы, утвержденного приказом государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области» от 19.11.2021 № 225 (далее План), проанализирована проделанная в государственном автономном учреждении «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области» (далее ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области», учреждение) работа по противодействию коррупции.

Приказом ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» от 16.09.2014 № 160 создана комиссия по противодействию коррупции, назначено должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений. В 2022 году проведено 3 заседания комиссии. 
Локальные нормативные акты ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» в сфере противодействия коррупции актуализируются по мере необходимости. В 2022 году в связи со сменой кадрового состава учреждения соответствующие изменения были внесены в состав комиссии по противодействию коррупции и План. 

В ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» действует Порядок урегулирования конфликта интересов в государственном автономном учреждении «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области», утвержденный приказом учреждения от 27.09.2019 № 154. За истекший год уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не поступало.
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей предоставлены директором учреждения в установленные сроки в соответствии с постановлением Новгородской Областной Думы от 27.02.2013 № 443-5 ОД «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающим на должность руководителя областного государственного учреждения, а также руководителем областного государственного учреждения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». Соответствующие сведения размещена на сайте ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Фактов несоблюдения лицами, замещающими отдельные должности на основании трудового договора в Учреждении, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, не выявлено.
В ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» действует Положение о сообщении сотрудниками государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области» о получении подарков в связи с протокольными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими должностных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденное приказом учреждения от 30.08.2018 № 221. Уведомлений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением должностных обязанностей, в 2022 году не поступало. 
Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения сотрудника государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы и результатов инженерных изысканий Новгородской области» к совершению коррупционных правонарушений  утвержден приказом учреждения от 30.08.2018 № 222. Уведомлений о фактах обращения в целях склонения сотрудника ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» к совершению коррупционных правонарушений в отчетном году не поступало.
В ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» действует Порядок рассмотрения уведомления о ставшей известной работнику государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области» информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий Новгородской области», утвержденный приказом ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» от 27.09.2019 № 154. Уведомлений о факте обращения к работникам учреждения в связи с исполнением ими должностных обязанностей в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, либо о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками учреждения в 2022 году не поступало.
В учреждении на постоянной основе изучаются материалы и сведения, характеризующие служебную деятельность, включая личные дела работников учреждения. Случаев возникновения у работников ГАУ «Госэкспертизы Новгородской области» в отчетном периоде личной заинтересованности при исполнении ими должностных обязанностей при изучении материалов и сведений, характеризующих служебную деятельность, не установлено.
Приказом учреждения от 06.03.2018 № 53 определено лицо, ответственное за направление сообщений о заключении трудового договора гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы. В 2022 году на работу в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» принято одно лицо, ранее замещавшее должность государственной гражданской службы Новгородской области. Соответствующее уведомление направлено по последнему месту его службы. Договоры гражданско-правового характера с лицами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы в течение последних двух лет, в 2022 году не заключались.
При заключении трудового договора работники, принимаемые на работу в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области», ознакамливаются с локальными правовыми актами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции, с одновременным разъяснением положений указанных локальных нормативных актов. Также организовано индивидуальное консультирование работников учреждения по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.
12 августа 2022 года было проведено общее собрание работников ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области», на котором был проведен семинар о реализации мер антикоррупционной направленности в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области». 
Возможно оперативное представление гражданами и организациями информации о фактах коррупции в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» посредством обеспечения приема электронных сообщений с использованием официального сайта (http://gosexpert53.ru/obratnaya-svyaz-dlya-soobshhenij-o-faktax-korrupcii/) и электронной почты. В учреждении регулярно проводятся «горячие линии» по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений. График проведения таких «горячих линий» в 2022 году утвержден приказом учреждения от 12.01.2022 № 2. «Горячии линии» в 2022 году проведены в соответствии с утвержденным графиком. Информация о нарушении мер антикоррупционной направленности в ходе «горячих линий», а также посредством официального сайта и электронной почты в учреждение не поступала.

Подразделы официального сайта ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» http://gosexpert53.ru/, посвященные вопросам противодействия коррупции, поддерживаются в актуальном состоянии. 
Мониторинг предоставления государственных услуг в учреждении осуществляется на постоянной основе. В 2022 году государственная услуга по проведению в электронной форме государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий оказана по 326 обращениям. Услуга оказана всем обратившимся в полном объеме.

Сведения о государственной услуге, предоставляемой ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» в региональной государственной информационной системе «Реестр государственных услуг (функций) Новгородской области», на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Новгородской области, на официальном сайте ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» поддерживается в актуальном состоянии.

По результатам мониторинга доступности и качества предоставления государственной услуги по проведению в электронной форме государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий нарушений требований Административного регламента предоставления государственной услуги, утвержденного постановлением министерства строительства, архитектуры и имущественных отношений Новгородской области от 07.07.2021 № 10, не выявлено.
Приведено в соответствие с положениями действующего законодательства Положение о закупке товаров, работ, услуг ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» (утверждено протоколом наблюдательного совета ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» от 03.11.2022 № 5).
В 2022 году члены комиссии по осуществлению закупок добровольно представили декларации о возможной личной заинтересованности. Личной заинтересованности членов комиссии при осуществлении закупок не установлено.
В учреждении осуществляется анализ информации об участниках закупки (в том числе в части учредительства, аффилированности, наличия коммерческой заинтересованности) на предмет установления фактов аффилированных связей членов комиссии по осуществлению закупок с контрагентами. Наличие аффилированных связей, учредительства, коммерческой заинтересованности не установлено.
Начальники структурных подразделений ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» осуществляют контроль за выполнением заключенных договоров.

Подача документов для проведения государственной экспертизы осуществляется в электронной форме (с использованием в том числе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»). В рабочем порядке осуществляется ведение учета и  контроля исполнения документов.

В целях недопущения составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов в учреждении принят приказ от 22.11.2021 № 229.
Проведение оценки коррупционных рисков в целях актуализации и выявления сфер деятельности учреждения, наиболее подверженных таким рискам, разработка соответствующих антикоррупционных мер осуществляется в соответствии с приказом учреждения от 13.08.2020  № 119 «Об утверждении положения и методики оценки коррупционных рисков». Приказом учреждения от 18.02.2022 № 33 утверждены Карта коррупционных рисков на 2022 год и План мероприятий по устранению коррупционных рисков. Согласно приказу учреждения от 13.08.2020 № 118 назначено лицо,  ответственное за организацию деятельности по оценке коррупционных рисков в учреждении.

На постоянной основе осуществляется мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области». Соответствующие публикации в средствах массовой информации не выявлены.
Учреждение на постоянной основе сотрудничает с правоохранительными органами по вопросам проверки достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства. Информации из правоохранительных органов о фактах совершения или приготовления к совершению коррупционных правонарушений и преступлений коррупционной направленности работниками ГАУ «Госэкспертиза Новгородской области» в 2022 году не поступала.
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